

Информация

об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 полугодии 2012 года

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» подготовлено заключение об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 полугодии 2012 года.

В заключении отмечено, что за январь-июнь 2012 года бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан (далее – Фонд ОМС) исполнен по доходам в сумме 13,7 млрд. рублей или 50,8% к утвержденным показателям, по расходам – 12,1 млрд. рублей или 43,9%.

Расходы бюджета Фонда ОМС на реализацию Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на территории Республики Татарстан на 2012 год составили 10,2 млрд. рублей (44,7% от утвержденного показателя), Программы «Модернизация здравоохранения Республики Татарстан на 2011-2012 годы» – 1,5 млрд. рублей (38,2%).

В январе-июне 2012 года доходы бюджета Фонда ОМС превысили расходы на 1,6 млрд. рублей.

Заключение Счетной палаты Республики Татарстан об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан в 1 полугодии 2012 года будет опубликовано в Информационном бюллетене Счетной палаты Республики Татарстан №4 (32) за 2012 год.